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Έτσι θέλουν να διασφαλίσουν και εμάς;;; 
 

Συνάδελφοι, 

Ήρθε σε γνώση μας η ερμηνευτική εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών, 

με την οποία εκτός άλλων, σε εφαρμογή του Νόμου 4336/14.8.2015 (3ο Μνημόνιο), 

από 1.1.2016 επέρχονται αλλαγές στο κόστος μισθολογικών ή μη παροχών των εργαζομένων 

στο Δημόσιο, στα Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. και Α.Ε. του Δημοσίου, στη Βουλή και στις ανεξάρτητες 

Διοικητικές Αρχές.  Μεταξύ των όσων αναφέρονται στην εγκύκλιο, αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία 

για εμάς και που δείχνει τουλάχιστον την επιπολαιότητα αυτών που επιμένουν από το 2013 να 

ξαποστείλουν το 16% του Μερίσματός μας εκτός της Τράπεζας, σε ασφαλιστική εταιρεία, είναι ο 

τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζονται τα Ασφαλιστήρια Συμβόλαια από την πολιτεία.  Αυτό 

αποτελεί την πιο καταλυτική απάντηση σε όλους όσους ετοιμάζονται να ανοίξουν την 

ΚΕΡΚΟΠΟΡΤΑ στην ΤτΕ, για την είσοδο των ασφαλιστικών εταιρειών και την άλωση σήμερα 

συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων και αύριο αυτών της Υγείας!! 

 

Αντιγράφουμε και μεταφέρουμε αυτούσια, από την πιο πάνω ερμηνευτική που εκδόθηκε στις 

24.11.2015 με Αρ.Πρωτ. oικ. 2/74450/ΔΕΠ: «Τέλος, με τις διατάξεις της τελευταίας παραγράφου 

προβλέπεται ότι παροχές που αφορούν σε Ασφαλιστήρια Συμβόλαια (συνταξιοδοτικά 

προγράμματα ή προγράμματα αποζημιώσεων, αποταμιευτικά προγράμματα) ή Προγράμματα 

Ιατροφαρμακευτικής Κάλυψης των εργαζομένων, καθώς και σε μειωμένα εισιτήρια και δωρεάν 

Κάρτες 29  διαδρομών, οι οποίες προβλέπονται από συλλογικές συμβάσεις εργασίας ή διαιτητικές 

αποφάσεις ή υπουργικές αποφάσεις και επιβαρύνουν τους προϋπολογισμούς των οικείων φορέων, 

καταργούνται από 1-1-2016 στο σύνολό τους. Όλες οι ανωτέρω παροχές δεν μπορούν να 

αποτελούν πλέον αντικείμενο συλλογικών διαπραγματεύσεων ή υπουργικών αποφάσεων. 

Συνεπώς από την ημερομηνία αυτή και εφεξής οι οικείοι φορείς δεν μπορούν να χρηματοδοτούν 

ολικώς ή μερικώς τέτοιες παροχές.» 

 

Συνάδελφοι, 

Δεν χρειάζεται πλέον κανένας σχολιασμός για την επιμονή εκείνων που πολυετώς διαπλέκονται 

μέσα στην ΤτΕ και μοναδικό στόχο έχουν την κάλυψη των προσωπικών τους φιλοδοξιών, 

αγνοώντας το τίμημα των πράξεών τους. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας τους έκοψε τη φόρα, 

παρά το γεγονός ότι, αντί πανελλαδικής ψηφοφορίας, μετέφεραν για την ψηφοφορία της Αττικής 

επιλεγμένους συναδέλφους-ψηφοφόρους από ορισμένα μόνο υποκαταστήματα, προφανώς 

θεωρώντας όλους τους υπόλοιπους συναδέλφους της περιφέρειας άτομα β΄ κατηγορίας.  

Καιρός είναι και η Διοίκηση στην οποία προσφεύγουν, μετά το απρόσμενο για αυτούς αποτέλεσμα, 

να βάλει οριστικό τέλος σε αυτήν την παρωδία… Όχι άλλη αποδόμηση του κύρους και της 

ανεξαρτησίας της Κεντρικής Τράπεζας!! 

 

Ευχόμαστε σε όλους τους συναδέλφους Καλά Χριστούγεννα και Καλή Πρωτοχρονιά. 

Το 2016 να είναι γεμάτο υγεία και ευτυχία για όλους τους συνανθρώπους μας. 

 

Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης Δημήτρης, Γρατσίας 
Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης 
Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, 
Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά Αγγελική, 
Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαγεωργάκης Μάρκος, Παπαμάργαρης Χάρης, Ραγιάς 
Νικόλαος, Ραϊμόνδος Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Στρίμπερης Θόδωρος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα 
Παναγιώτα, Χρηστίδης Απόστολος. 


